



持续几个小时蹲守抓捕在逃人员,老人“识破”身份送来干粮 便衣警察:那一刻真是被暖到了

近日,常州市公安局武进分局民警身着便衣,蹲点守候抓捕一名在逃人员时,身份被人“识破”——一位老奶奶送上橘子、饼干,相视之下,心照不宣。“那一刻,真是被暖到了!再苦再累,也值了!”伏击民警说。

徐旻 葛小林

现代快报记者了解到,11月22日上午,常州市公安局武进分局刑警大队嘉泽中队获知一条线索,涉嫌寻衅滋事的在逃人员张某在武进某小区附近活动。当天下午,中队长谢科律带队对张某可能活动区域进行摸排,最终确定

其落脚点可能在某公寓高层某个房间。

“摸摸情况,熟悉环境,便于抓捕。”几名侦查员一直工作到当天晚上11点。第二天早上6点不到,民警又着便衣进行蹲守,一旦嫌疑人出现立即进行抓捕。

据介绍,因为在逃人员张某的房间位于高层,为防止意外发生,抓捕小组前期谋划的多个抓捕方案相继被否,只能采用最传统的蹲守方法。其间,为寻找最佳抓捕时机,3名侦查员一直站着。

11月23日上午8点多的时候,附近一间房门打开,一名老大爷走了出来。“那老爷子一出来,眼睛朝我们一看,在廊道里抽了支烟,一句话也没说就回去了。”民警丁

哲回忆当天照面的情景说道。大爷回房间不到一刻钟,屋里又走出来一位老奶奶,上下打量了一下3名侦查员,迅速被大爷叫了回去。

临近中午12点,老大爷家的房门再次打开,那位老奶奶捧着一些饼干、橘子,径直走来,塞到民警唐明凯手上。唐明凯低声说:“我们是警察,正在执行任务!”“我知道,我知道!就是看你们太辛苦了,专门给你们送点吃的。”老奶奶也低声说道。唐明凯本想拒绝,但老奶奶的态度更坚决,给侦查员们送完干粮,老奶奶又回屋里去了。“那一刻,真是被暖到了!再苦再累,也值了!”唐明凯说。

一个小时之后,张某被民警成功抓获。



金坛茅山 人防教育体验馆开馆

近日,位于金坛茅山森林世界景区的金坛茅山人防教育体验馆正式开馆。这座体验馆位于防空洞内,馆内规划有“空袭史略 战时防空”“地下长城 红色丰碑”“金坛往事 红色传承”三大主题展区,全面系统地介绍中国人防的发展历程及金坛的革命历史。目前,因疫情防控需要,包括人防教育体验馆在内,茅山森林世界五大展馆均实行预约开放制,市民游客如需参观,记得提前预约。

张敬/文 景区供图

武进定期通报、公示危废管理考核排名 “垫底”单位一把手大会上说整改

“入场分析流于形式、实验室仪器没有使用记录、现场台账混乱、未执行产品质量标准、未落实排污许可证自行监测方案要求、安全手续未完善……下面有请全区打分排名垫底的单位负责人,当着大家面说明问题整改情况,并讲讲下一步如何加强内部管理工作。”近日,常州市武进区生态环境局组织召开危险废物经营单位管理工作会议,全区的危废经营单位负责人悉数到场,“火辣”的场面让有些企业“老总”着实有点下不来台。

耿旭晨 骆冬明 陆文杰

会上,通报了根据规范化管理现场打分的排名情况,并指出了存在的共性和个性问题,并针对排名最后三名企业存在的问题进行逐项通报,要求三家单位现场进行说明整改情况及今后的做法。除了通报问题强调要求,会上也邀请了考核排名前两名单位分别就企业安全管理和规范化管理进行沟通交流 and 经验分享。

“危险废物经营单位承担着全区危险废物减存量、控风险的任务,一定要严格对照落实好规范化管理考核体系要求,加强安全管理,进一步加深问题认识,提升管理水平。”武进区生态环境局党组

副书记、执法局局长于乐说。

今年以来,武进区进一步夯实经营单位的管理层次,一是由环保所按季度进行现场检查;二是由固废科带队对经营单位进行规范化管理现场打分;三是纳入全区安全生产三年行动专项整治范围,邀请行业专家现场检查。

下一步,武进区将积极推进危险废物经营单位“通报机制”“末尾淘汰机制”,常态化实施考核、检查和通报,并从明年开始,将考核排名及存在问题向全社会公示,进一步提升全区危险废物经营单位安全及环保管理水平,筑牢生态环境安全底线。

“大使馆”一通电话,留学生被骗22万

冒充使领馆人员及国内公检法人员实施网络诈骗案件,一直是海外留学生群体容易被骗的高发类型。近日,常州一留学生被骗22万。11月24日,常州市反诈中心发布预警,提醒注意防范。

现代快报记者从常州市反诈中心了解到,11月24日,常州市反诈中心接到正在国外留学的小王报警称,11月17日她接到“大使馆”的电话,对方称中国警方办案时,发现一贩卖个人信息犯罪团伙使用了小王的护照,怀疑她涉嫌违法犯罪。起初小王对电话内容半信半疑,但是在对方准确说出自己的身份信息后,她相信了这番说辞,也对“大使馆”工作人员身份不再怀疑。随后,“大使馆”将电话转接至“常州市公安局刑警支队”备案。

小王与“广州刑警”通过网络联系,接受访问,其间收到了冻结令、逮捕令两份文书,上面称小王涉嫌通讯网络诈骗。随后她又接到

一个境外电话,对方称是“国际刑警”,代表联邦政府要实施抓捕。

上述一系列事情让小王慌了神,连忙问“广州刑警”要怎么洗清嫌疑。对方称要先转账1万元“优先调查费用”,还让小王务必保密,不能告诉任何同学和家人,否则就立即抓人。第二天,对方称需要向检察院交纳9万“担保费”。第三天又称打官司请律师需要交纳12万,小王就这样一步步落入骗子的陷阱,被骗22万元人民币。

反诈中心提醒留学生和家长:使领馆不会与国内公检法转接办公电话,国内公检法机关也不会通过电话、微信、QQ等网络工具跨国办案,接到此类电话请立刻挂断。警方不会通过网络发送警官证、通缉令、逮捕证等文书。另外,留学生家长要密切留意子女的异常资金需求及往来,及时发现可疑情况;若遭遇诈骗请及时报警。

顾燕 秦瑶 葛小林

相关新闻

“集团老总”邀请一起发财,女子被骗115万

近日,常州的戎女士遇到帅气的“集团老总”邀请一起投资发财,戎女士借了钱投资,结果被骗了115万。11月17日,戎女士到派出所报警,得知自己遇到的是典型的“杀猪盘”诈骗,悔恨不已。

现代快报记者从新桥派出所了解到,11月7日,从事教育培训的戎女士微信上收到一条添加好友信息,戎女士误以为是学生家长,便通过了好友请求。

对方时常和她聊天、拉家常,两人渐渐熟悉了起来。在聊天中对方自称“叶千贺”,是上海某集团老总,从事地产开发还做些投资。“叶总”有意无意地向戎女士发一些盈利截图,声称是带朋友做的投资理财,可以带戎女士一起赚钱,不懂投资的戎女士一开始没有理会。

为了让戎女士深入了解自己的投资,两人还互加了QQ。戎女士从QQ相册中看到了“叶总”帅气的照片,对这位“成功人士”心生好感。

之后,“叶总”通过QQ向戎女士推荐下载“ZBG”App,称该软件是其商会在国外找人写的程序

专门用于内部投资交流使用,还嘱咐戎女士不要外传。接着“叶总”在聊天时教戎女士如何投资赚钱。抵挡不住诱惑的戎女士决定先投个5000元试试水,果真如“叶总”预料的一样,平台上显示盈利了100多元。在对方的鼓动下,戎女士又加大了投资,见App账户收益颇丰,戎女士逐渐放松了警惕。

11月15日,戎女士想提现一部分却发现平台无法提现,她找到客服,被告知需要和好友一起转账才能提现。戎女士疑心顿起,打算放弃投资并报警。然而“叶总”口口声声“共同进步”的糖衣炮弹,让戎女士还是乖乖转账了68万。第二天,对方又找其继续投钱,禁不起软磨硬泡,戎女士又投资了6万元。

至11月17日,戎女士发现系统显示在维护中,再次联系“叶总”时,发现微信、QQ上都已经不见了他的踪影。此时的戎女士,不仅耗尽了积蓄,还向银行和平台贷了款,累计损失了115万。发现被骗后,戎女士立即向新桥派出所报警。

目前,该案件正在进一步调查中。
谢璞 葛小林

疫情防控不松懈 金融服务不掉线 江南农村商业银行疫情防控纪实

江南农村商业银行作为常州的地方银行,严格落实疫情防控要求,坚持“疫情防控与金融服务两手抓、两手硬”的工作思路,全力做好疫情防控工作,保障金融服务顺畅,为疫情防控贡献江南力量。

严格厅堂管理

定时对营业场所、自助服务机具、办公设施等进行清洁消毒并建立消毒登记台账,特别是对人员接触频繁的柜台、座椅、笔、密码器、电梯、门把手等物品提高消毒频次;

安排专人维护营业厅外排队客户的秩序,提前对即将进入厅堂的人员进行信息登记和体温测量,并及时对相关息做好台账记录,在保护来行客户健康的同时,尽最大可能防止交叉感染;

安排专人做好厅堂人员的合理分流,确保客户之间间隔1米至1.5米的安全距离,努力避免出现厅堂人员聚集的情况。

严把现金“消毒关”

各营业网点严格实行收付两条线,妥善处置回笼现金,对回笼的现金单独区域摆放,消毒并存放7天后再对外投放,或者直接支付原封新券,杜绝收到的现金立即支付;

金库每日班前班后对地面、桌面、回笼款进行全面消毒。业务库配送至柜面的现金和自助设备加钞现金均经过消毒处理,并最大程度提高流通中新券比例,减少疫情期间现金传播病毒风险。

关闭存取款一体机的现金循环功能,对

收入的款项全部使用消毒柜消毒,并每日统计消毒金额。

勇担抗疫责任

该行丹阳支行党员同志积极报名参加抗疫志愿服务行动。邹区支行党支部慰问卜弋派出所干警。武高新南夏墅支行慰问南夏墅防疫工作人员。金坛支行慰问西岗村五保户和留守老人,为他们送去防疫物资。

在这场与疫情争分夺秒的“战争”中,江南农村商业银行始终把疫情防控和金融服务保障工作作为当前重要任务,始终把人民群众生命安全和身体健康摆在首要位置,严格落实疫情防控工作要求,竭力做到疫情防控不放松金融服务不掉线。

通讯员 蒋丹

拍卖公告

受委托,本公司定于2021年12月2日下午2:30在新北区现代传媒中心3号楼1501室公开举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:戚墅堰五一路87号五益新村5幢五益综合市场负一楼租赁使用权(详情备索)。
二、标的咨询、展示时间:即日起接受咨询和查阅资料(节假日除外),并与本公司联系查看标的。

三、注意事项:意向竞买人可持有效证件至我公司办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备索),保证金截止时间:12月1日下午4时(以到账为准)。

四、电话:85315128

江苏正德拍卖有限公司
2021年11月25日